

## LAS BRUJAS

Cuando empezaron las primeras que salimos, luego sacábamos todo lo que pasaba en el pueblo lo sacábamos en la comparsa, el que se llevaba un borrego, otros que le compraron unas olivas a unos compañeros, que uno salía con el motosierra haciendo un simulacro, cuando la segregación de Cuevas del Campo, uno salió de Antonio Ricardo otro de salió del rojo Medina. Y a todo le sacábamos su letra. O sea, que estaba muy bien, y entonces sacamos uno que se llamaba las brujas:

Somos las brujas  
que venimos de Granada...

O sea, me sé muchas pero, francamente, enteras no me las sé. Y en aquella ocasión que todos se acuerda hubo dos muchachas aquí, de las primeras salidas que hacían, como ahora salen a otros sitios la gente joven, vamos a Granada, luego tenías que estar en Baza, luego estar en Granada o donde sea. Y estos se fueron a Cuevas del Campo, entonces los padres, muy eso, cuando vinieron a las seis de la mañana no las admitieron. Y, entonces, tuvieron que casarse que, por cierto, esas dos muchachas se divorciaron, una que se casó con el hijo de un guardia civil, que se casó no, se la llevó, y la otra la del Peña. Entonces les sacamos una copla:

Hay que ver cómo se portan  
las niñas de Zújar...

Por ahí seguía: “Caminito de Andujar...”, en fin. Bien, bien la letra, pues como iba pendiente de tocar el laúd pues no iba pendiente de aprenderme la canción. Pero que era muy divertido el carnaval.